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Estado de São Paulo 

55ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 21 DE AGOSTO DE 2023 

 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 36/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras  providências”. 
 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 17/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e suplementar e dá outras  
providências”. 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 24/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispões sobre a instituição do Projeto “Kit Lanche Saúde” no âmbito do Município de Monteiro 
Lobato e dá outras   providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 28/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a Regulamentação da Política Municipal de Assistência Social e o Sistema Único de 

Assistência Social (SUAS) DO Munícipio de Monteiro Lobato/SP e dá outras providências”. 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 35/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências” 
 
 
INDICAÇÃO 

 

Indicação nº 60/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira  
Indica ao Prefeito Municipal a construção de travessia elevada para pedestres ou pintura de faixa 
de pedestres em frente ao Centro Esportivo Carlos Maria Auricchio. 
 

Indicação nº 61/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira e Ver. Kurt Eugênio 
Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal conceder bônus de final de ano aos servidores da Prefeitura 

Municipal a título de gratificação. 

 
Indicação nº 62/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a demonstração de interesse no Projeto do Governo Estadual Muralha 
Paulista. 
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REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 62/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o Processo de Dispensa de Licitação nº 
230051/23 que dispõe sobre a  contratação de profissional para revisão do Plano Diretor de 
Turismo.   

 
Requerimento nº 63/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal a convocação da Secretaria “Ad-hoc” do Conselho Municipal de 
Turismo Senhora Cleide Pivott para comparecer ao Plenário da Câmara Municipal, conforme 
estabelece o Regimento Interno do Legislativo Municipal. 

 
Requerimento nº 64/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal cópia da ata da reunião do COMTUR - Conselho Municipal de 
Turismo, realizada no dia 12 de julho de 2023. 

 

Requerimento nº 65/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a obra do estacionamento que está sendo 
construído na área do Centro Esportivo Carlos Maria Auricchio.  

 
Requerimento nº 66/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possível retirada da Pista de Skate e do muro 
do Estádio Luiz Paulo Laray. 

 
Requerimento nº 67/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a fila de espera para cirurgias em geral: 

 
MOÇÃO 

 
Moção nº 05/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Apresenta Moção de Aplausos ao Exmo. Secretário Estadual de Segurança Pública Capitão Derrite 
pelo êxito na  Operação Escudo, do Governo Estadual. 

 
Moção nº 06/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Apresenta Moção de Repúdio ao Poder Executivo Municipal por não regulamentar sinalização de 
carga e descarga aos comerciantes do município. 

 
 

 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 55ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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